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Vážení používatelia, 

  do 31.12.2009 vykonávala spoločnosť SLOVGRAM spoločný výber primeraných odmien za 

uskutočňovanie verejného prenosu aj pre organizáciu kolektívnej správy práv zastupujúcu časť slovenských 

výkonných umelcov OZIS - Ochranné združenie interpretov Slovenska. K tomuto dátumu OZIS vypovedalo 

SLOVGRAMu zmluvu o spoločnom výbere. Od 1.1.2010 začalo výber pre príslušnú časť výkonných 

umelcov zastupovaných OZIS vykonávať spoločne s autorskou spoločnosťou LITA. 

  SLOVGRAM zastupuje v oblasti výkonných umelcov zahraničie a časť slovenských výkonných 

umelcov. Ďalej ako jediná organizácia na území SR zastupuje výrobcov zvukových a hudobných 

zvukovoobrazových záznamov, vrátane nadnárodných. Tomuto rozsahu zastupovaných práv zodpovedalo 

delenie vybratých prostriedkov v súlade s Vyúčtovacím poriadkom SLOVGRAMu, ktorý môžete nájsť na 

našej internetovej stránke. 50% vybratých prostriedkov primeranej odmeny za verejný prenos prináleží 

výrobcom a 50% všetkým výkonným umelcom. Z časti prináležiacej všetkým výkonným umelcom sa podľa 

pomeru vysielanosti v slovenských rozhlasových a televíznych médiách vyčlenila príslušná časť pripadajúca 

zahraničným umelcom a zostávajúca časť prináležiaca slovenským umelcom sa podľa vzájomnej dohody, 

vychádzajúcej z analýzy vysielanosti, delila medzi SLOVGRAM a OZIS v pomere 70% SLOVGRAM 

a 30% OZIS. 

  Keďže už niekoľko rokov nedošlo k navýšeniu sadzobníkových taríf, ktoré sa v porovnaní so 

zahraničím pohybujú na dolnej hranici, SLOVGRAM počnúc rokom 2010 zvažoval pristúpiť k ich úprave 

v minimálnom rozsahu zohľadňujúcom aj inflačný vývoj, čo predstavovalo predpokladané zvýšenie 

v rozsahu od 6 do 8%. Nakoľko došlo k spomenutému vypovedaniu spoločného výberu zo strany OZIS, 

SLOVGRAM sa rozhodol tarify nezvyšovať a ponechať ich na predošlej úrovni. 

 

Štruktúra Vášho  poplatku  z vyúčtovania v roku 2009 za r. 2008 pre jednotlivých nositeľov práv 

     

 
                        Mgr. Vladimír Kubovčák 

                             riaditeľ SLOVGRAMu 
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